
Tiskovina, poštnina plačana pri 2322 Majšperk

Vsem občankam in občanom iskreno 
čestitamo ob občinskem prazniku 

Občine Majšperk!

Županja dr. Darinka Fakin z občinsko upravo,
občinski svet in uredniški odbor Majšperčana.



2. STRAN [TEVILKA 71 – AVGUST  2010 - Maj{per~an



Maj{per~an - [TEVILKA 71 – AVGUST  2010 STRAN 3

Spoštovane občanke in občani,

UVODNIK ŽUPANJE

kot je že v navadi, izide sredi poletja predpraznična številka našega časopisa, ki ima vedno 
poseben pomen, saj je namenjena povabilu na različne prireditve, ki se bodo tudi letos v velikem 
številu dogajale v okviru občinskega praznika. Že v prejšnji številki smo objavili okviren program 
društev tako s področja športa, kulture in različne družabne prireditve. Nekatere med njimi so 
že tradicionalne, druge se pričenjajo na novo, prav gotovo pa so vse namenjene nam. Upam, da 
si boste vzeli nekaj časa in jih obiskali ter prispevali k dobremu vzdušju in sprostitvi, ki nam je 
po napornemu poletju še kako potrebna.
Še preden boste prejeli to številko, pa se bo zaključilo veliko praznovanje na Ptujski Gori, kjer 
smo bili v tem jubilejnem letu priča številnim prireditvam. Sedaj, ko to pišem, je za nami tudi 

že osrednja prireditev ob 600-letnici, čaka naš še vsakoleten praznik naše bazilike, ko Ptujsko Goro obišče resnično velika množica 
romarjev in tudi turistov, s tem pa se bodo za to leto zaključili napovedani veliki dogodki. Upam, da ste katerega od njih doživeli 
tudi sami. Na tem mestu se želim iskreno zahvaliti našim patrom na Ptujski Gori, ki so poskrbeli za celotno dogajanje in k temu 
pritegnili tudi številne goste ter na različne načine in v različnih medijih predstavili Ptujsko Goro. Bodimo nanjo ponosni tudi 
občani občine Majšperka, saj je malo občin, ki imajo takšne  tudi mednarodno pomembne kulturno zgodovinske objekte. 

Na investicijskem področju je tudi poleti zelo živahno, tako bomo v okviru občinskih praznovanj predali namenu kar nekaj zaklju-
čenih investicij. Največji projekt je Vodovodni sistem Haloze 2. faza, ki smo ga izvajali skupaj z občino Videm, z njim pa zamenjali 
azbestne cevi na glavnem povezovalnem delu med Podložami in Bregom, zamenjali glavne cevi v KS Stoperce, obnovili vodohran 
Majšperk in zgradili nov vodohran Kupčinji vrh, ki bo v prihodnosti zagotavljal bolj nemoteno oskrbo z vodo v Stopercah. Projekt 
je sofinanciran s sredstvi Kohezijskega sklada, državnimi in občinskimi sredstvi. Prav tako je zaključena izgradnja ceste Marija vas 
– Nadole v dolžini skoraj 4 km in bo v okviru občinskih praznovanj predana namenu, upamo pa tudi, da bo izvajalec, kljub državni 
plačilni krizi, do praznika končal pločnik na Bregu. V tem času bomo izvedli še preostale, v proračunu načrtovane investicije v cestno 
infrastrukturo, to je cesta na Bregu, dva manjša odseka v Stopercah in cesta Ptujska gora-Slape, ki se bo v drugem letu nadaljevala 
še v smeri Janškega vrha skupaj z obnovo mostu na Slapah. V okviru Forma-vive Makole pa bo izdelana tudi skulptura, ki bo stala 
na prostoru med bencinsko črpalko in osnovno šolo, kjer planiramo v drugem letu še dokončno ureditev parka. Jeseni pa pričnemo z 
izgradnjo nogometnega igrišča v okviru Športnega parka Majšperk. Za Kulturno poslovni center pa še vedno čakamo sklep SVRL in 
upam, da ga kljub zavlačevanju ministrstva zaradi pomanjkanja sredstev kmalu dobimo, saj imamo izvajalca že lep čas izbranega 
in bi lahko že pridno delali.  Pa naj bo dovolj o investicijah, čeprav bi morala omeniti še številne manjše projekte, kot so obnove 
kapelic v občini, ureditev parkirišča in okolice pri cerkvi in pokopališču v Stopercah…

Na koncu pa le še povabilo, udeležite se v čim večjem številu vseh prireditev, ki bodo v času praznovanja potekale v naši občini. Še 
posebej pa vas vabim na osrednjo prireditev, ki bo letos 18. 9. ob 15.00 uri, kot vedno v večnamenski šolski športni dvorani, po tem 
pa vsi vabljeni tudi na zabavni del pod šotor pred občino. Pokažimo, da se znamo družiti in tudi poveseliti skupaj.

Dr. Darinka Fakin, 
županja občine Majšperk
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Spoštovani občanke in občani,

UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

sredi poletja smo, muhastega kot že dolgo 
ne. Le kako bi sicer razumeli nekajdnevno 
vročino s temperaturami nad 35 stopinj 
Celzija in potem ohladitvijo, ko živo srebro na 
termometru ni pokazalo več kot 15 stopinj? 
Da o mrzlih nočeh sploh ne govorim… 
Kakorkoli že, vreme je, kakršno pač je, še 
najbolj je, če se mu prilagodiš: ko je vroče, 

si v senci, ko je mrzlo, se ogreješ. Kar pomeni, da si 
v vročini privoščiš sladoled, ko je hladneje, pa topel 
čaj…
Tokratna številka Majšperčana je nekoliko tanjša 
kot prejšnje. Kar ni neobičajno, kajti začetek poletja 
v naših krajih ni zelo napolnjen s prireditvami. No, 
nekaj se jih je zvrstilo in o njih boste lahko prebrali v 
tej številki. Pa tudi o prireditvah, ki se bodo zvrstile ob 
občinskem prazniku. Kot v preteklih letih jih je lepo 
število, vabljeni, da si jih ogledate in se jih udeležite. 
Vsi, ki pripravljamo različne projekte, ugotavljamo, 
da smo prireditev izpeljali le pred nekaj obiskovalci. 
Precej grenko postane pri duši, ko vidiš, da si se mesec, 
dva pripravljal skoraj zaman. Nisem edina, ki včasih 
potarna nad tem, to boste ugotovili tudi v tej številki 
časopisa. Sicer pa trdno verjamem, da se bomo kar v 
največjem številu srečali na osrednji občinski prireditvi, 
ki je (že nekaj let nas takrat pridno namaka dež) 
kljub slabšemu vremenu vedno dobro obiskana. Naj 
bo tudi letos tako. Ob prazniku občine je potrebno 
zaploskati prejemnikom priznanj in plakete, pa tudi 
vsem nastopajočim, ki vedno z veseljem pokažejo, kaj 
zmorejo in znajo. Vabljeni torej!
Kljub veselim dogodkom, ki jim bomo priča v pri-

hodnjih dneh, smo se sredi poletja poslovili od gospoda 
Vedlina starejšega. V zadnjih desetih letih sva se 
srečevala na prireditvah, kjer je on ponavadi pel v 
pevskem zboru DPD Svoboda Majšperk, jaz pa sem 
prireditev povezovala. Vedno je našel dovolj časa za 
krajši klepet, vedno izredno vljuden, prijazen, dobro-
srčen. Stara dunajska šola, kot sem navadno opisala in 
orisala njegov pristop in značaj. Ob priložnosti me je 
presenetila njegova nostalgična povezanost z Marijo 
Kubrihtovo in nekdanjo tekstilno tovarno v Majšperku. 
Ob raziskovanju društvenega življenja v povojnem 
Majšperku se mi je odkrila njegova pomembna vloga 
v razvoju kulture v našem kraju. Kot eden prvih in 
najtrdnejših članov društva DPD Svoboda Majšperk 
je takšen ostajal skozi desetletja. Mnogi so prišli in 
odšli, gospod Vedlin je kulturi, petju in čebelarstvu 
ostal zvest vse do konca. 
Letošnji začetek jeseni bo zanimiv zaradi dvojega: 
našega občinskega praznika in seveda lokalnih volitev. 
Volilna bitka se že pričenja, tiste, ki bodo v prihodnjih 
štirih letih želeli zastopati vaše interese, bomo pred-
stavili v naši prihodnji številki Majšperčana, ki bo 
izšla takoj po prireditvah ob občinskem prazniku.
Sicer pa smo sredi poletja, dopustov in počitnic. 
Veliko sonca in sproščenih avgustovskih dni vam 
privoščim!

Zlatka Lampret,  
odgovorna urednica Majšperčana 

MAJŠPERČAN

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila. 
Vpisano v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32a, telefon: 
02/795 08 30 in telefax: 02/749 42 21

GLAVNA UREDNICA: Zlatka Lampret
UREDNIŠKI ODBOR: Vilma Angel, Lea Gregurec, Marjan Kokot, Nataša Letonja, LEKTOR: Zlatka 
Lampret, OBLIKOVANJE IN TISK: Vejica, Rado Škrjanec s. p., 041 684 910, NAKLADA: 1500 
izvodov. NASLOVNICA: Marijan Petek. Lokalno informativno glasilo MAJŠPERČAN prejme vsako 
gospodinjstvo v občini brezplačno, izdajatelj plačuje plačuje 8,5% DDV (Ur. List RS št. 89/98).
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O delu občinskega sveta

IZ OBČINSKIH PROSTOROV

Svetniki in svetnice Občinskega sveta 
Občine Majšperk so se na 31. redni 
seji sestali v četrtek, 1. julija 2010. 
Na  seji je bilo obravnavanih enajst točk 
dnevnega reda. 
V predlagani obliki je bil sprejet zapisnik 
30. redne seje. 
V nadaljevanju so sprejeli Poslovni načrt 
izvajanja dejavnosti obvezne občinske 
gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo Komunalnega podjetja Ptuj d.d. za 
leto 2010 ter soglašali s ceno pitne vode 
v višini 0,60 €/m3, v veljavo pa vstopi 
z dnem sprejema pozitivnega mnenja 
Ministrstva za okolje in prostor.  
Potrjena je bila tudi pogodba o sodelo-
vanju pri izvedbi projekta nadgradnje 
regijskega centra za ravnanje z odpadki 
Gajke, ki je obvezna priloga vloge za 
črpanje sredstev iz Kohezijskega sklada 
EU 2007-2013. 
V 1. in 2. obravnavi je bil sprejet tudi 
Odlok o porabi koncesijske dajatve za 
trajnostno gospodarjenje z divjadjo. 
Po kratki obrazložitvi Zaključnega 
računa proračuna Občine Majšperk 
za leto 2009 s strani gospe županje, 
po obrazložitvi poročila o nadzoru 
Nadzornega odbora Občine Majšperk, 
gospoda Antona Kropca, po poročilih 
o sklepih posameznih odborov s strani 
predsednikov je Občinski svet Občine 
Majšperk potrdil Zaključni račun prora-
čuna Občine Majšperk za leto 2009. 
Pozitivno mnenje je podal tudi k pred-
logu za imenovanje direktorja Knjiž-
nice Ivana Potrča Ptuj mag. Matjažu 
NEUDAUERJU iz Ptuja. Navedeni 
namreč izpolnjuje vse v razpisu določene 
pogoje za imenovanje direktorja KIP 
Ptuj in je v svoji viziji predstavil tudi 
sprejemljiv program razvoja in vodenja 
knjižnice. 
Sprejet je bil tudi sklep o sofinanciranju 
izgradnje lokalne ceste LC 240090 
Slape – Ptujska Gora in javne poti JP 
740900 Slape – Peskov breg. 
Ker je potreba po prostih mestih v vrtcu 
večja, je Občinski svet Občine Majšperk 
sprejel sklep, da kot ustanoviteljica 

Upokojenci so tekmovali

DOGAJANJE V OBČINI

Društvo upokojencev Majšperk se je 
udeležilo pokrajinskega tekmovanja v 
streljanju z zračno puško 11. 6. 2010 
v Ptuju. Sodelovala so štiri društva 
upokojencev, naše društvo pa je doseglo 
drugo mesto in doseglo vsa tri mesta v 

dosedanjih tekmovanjih. 
Udeležili smo se tudi meddruštvenega 
tekmovanja v športnih igrah pri DU 
Sela v soboto, 12. junija. Na srečanju 
je bilo prisotnih kar 8 društev, ki so se 
pomerila med seboj kar v šestih različnih 

Vrtca Majšperk daje soglasje, da se 
v prostorih Osnovne šole Majšperk, 
podružnice Ptujska Gora odpre nov 
starostno heterogeni oddelek vrtca, 
v katerega bo vključenih največ 19 
otrok. Občina je z rebalansom zagotovila 
sredstva za obnovo. 
Sprejet je bil tudi posamični program 
ravnanja s stvarnim premoženjem, ki 
ga je pripravila komisija za vodenje 
in nadzor postopka z razpolaganjem s 
stvarnim premoženjem. 
Sledila sta še točki Pobude in vprašanja 
ter Razno.
Vso gradivo občinskega sveta je dostopno 
na spletni strani: www.lex-localis.info. 

Konec meseca julija, natančneje 30. 

julija 2010, so se sestali na 3. izredni 
seji. Obravnavali so dve točki dnevnega 
reda. 
Sprejeli so sklep o imenovanju Občin-
ske volilne komisije, v katero so bili 
imenovani: za predsednika Beno 
JANŽEKOVIČ, za namestnika pred-
sednika. Marjana KACIJAN, za člane 
so bili imenovani. Tatjana SMOLEJ, 
Mateja BEZJAK, Nataša SKLEDAR, 
za namestnike članov pa Borut PRE-
DAN, Mateja LESKOVAR in Andrej 
VRABIČ. Mandatna doba navedene 
komisije traja 4 leta od dneva pričetka 
veljave sklepa o imenovanju in ima 
sedež na naslovu Majšperk 32a, 2322 
MAJŠPERK.

Naši strelci.
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panogah. Med vsemi društvi smo dose-
gli prvo mesto ter osvojili veliki pokal. 
Bilo je zelo veselo druženje. Dogovorili 
smo se, da prihodnje leto organiziramo 
tekmovanje v našem društvu, saj bomo 
praznovali 60-letnico obstoja. Tudi mi 
se bomo potrudili, da bo tekmovanje 
uspelo tako, kot je v DU Sela. 

V imenu DU Majšperk in v svojem ime-
nu se zahvaljujem vsem tekmovalcem v 
streljanju z zračno puško in v športnih 
igrah za osvojeno prvo in drugo mesto 
v letošnjem letu. 
Zahvaljujemo se tudi Jožetu Muršaku 
za gostoljubje na njegovem vikendu, 
kjer smo se srečevali na treningu v 

streljanju. Po treningu se je prilegla 
malica, ki smo jo prinesli s seboj, Jože 
pa je poskrbel za dobro kapljico, tako 
da so se ti treningi obrestovali s prvim 
in z drugim mestom. 

Ludvik Lampret

Članice PGD Majšperk »DRŽAVNE PRVAKINJE«

Gasilska tekmovanja so v gasilski orga-
nizaciji pomemben del strokovne vzgoje, 
saj se gasilci skozi vaje na tekmovanjih 
pripravljajo na svoje zahtevno delo, ki 
terja visoko izurjene in psihofizično 
dobro pripravljene gasilce.
Tekmovalne discipline na tekmovanju za 
memorial Matevža Haceta ponazarjajo 
dejanske naloge gasilcev pri gašenju 
požarov, poleg tega pa od tekmovalcev 
zahtevajo tudi teoretično znanje in 
znanje s področja razvrščanja, s čimer 
tekmovanje še posebej pridobiva na 
pomenu, ker neposredno vpliva na 
strokovno usposobljenost operativnih 
gasilcev.
Celje, Knežje mesto oz. Celjsko sejmišče, 
sobota, 19. junij 2010, je bilo prizorišče 
gasilskega tekmovanja za memorial 
Matevža Haceta. V kategoriji članic A 
je osvojila prvo mesto desetina članic 
iz PGD Majšperk in s tem naslov 
državnih prvakinj.
Ob tem novem zgodovinskem uspehu 
članic »A« PGD Majšperk v tekmovalni 
sezoni 2009/2010, in še posebej na 
državnem članskem gasilskem tekmo-
vanju za memorial Matevža Haceta 
2010, so dosegle rezultate neskončne 
vrednosti. 
Poznano nam je, da je za  takšen vrhun-
ski rezultat  potrebno večletno resno delo 
(v našem primeru celih šest let), da je 
potrebna vztrajnost  in enotnost ekipe 
in njenih mentorjev, da je to povezano 
z veliko odrekanja  članov ekipe in 
njenega vodstva ter nenazadnje tudi z 
materialnimi stroški.
Članice 112 PGD Majšperk so kot celo-
ta še kako zaslužne  tudi za pozitivno 

Naše prvakinje v družbi županje dr. Darinke Fakin pred gasilskim domom

prepoznavnost  Majšperka v ožjem in 
širšem  prostoru  - vse do državnega  
nivoja, v sedanjem času tudi izven 
meja, vendar ne le zaradi doseženih  
tekmovalnih rezultatov, pač pa  tudi  
zaradi svojega preprostega - prijaznega 
ljudskega  odnosa - vrednote skromnega 
haloškega človeka, ki ga je ekipa  s svojim 
ravnanjem in zgledom prenesla tudi v 
vrste tistih, ki v preteklosti tej vredno-
ti niso namenjali nobenega pomena. 
Danes je ta preprostost  članic 112 oz.  
spoštljiv prijateljski odnos  z resnično 
željo  po doseganju najboljših rezultatov 
tudi konkurenci tako rekoč neločljiv  
sestavni del  vseh tekmovanj, pa tudi 
ohranitev  dobrih  in človeških  odnosov 
tudi po končanem tekmovanju.
Svečan sprejem desetine po tekmovanju 
s strani članov društva, občanov v 
popoldanskih urah po prihodu desetine 

pred naš »drugi dom« je dopolnil sve-
čan sprejem, organiziran s strani naše 
županje občine Majšperk dr. Darinke 
Fakin, na sprejem je zraven članic in 
mentorjev povabila še njihove starše, 
prijatelje, saj ni zanemarljiv podatek o 
udeležbi, prisotnosti, da posamezni član 
ekipe prisostvuje vajam, na tekmovanjih 
cca 250 ur letno in da so tu odrekanja, 
usklajevanja terminov vseh članic, kar ni 
tako zanemarljivo. Županja dr. Darinka 
Fakin je na sprejemu poudarila, da je 
izjemno vesela tega zgodovinskega uspe-
ha, desetini se je zahvalila in povedala, 
da je na njih izredno ponosna, čestitala 
je mentorjem in staršem, saj je to tudi 
njihov skupni uspeh; verjame in ve, 
da morajo biti marsikateri termini vaj 
usklajeni s  starši, šolo in podobnimi 
zadevami. V spomin na ta državni 
naslov jim je županja izročila spominsko 
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knjižno darilo.    
Svečanega sprejema se je udeležil regijski 
gasilski poveljnik Janez Liponik, člani-
cam  se je v imenu gasilcev Podravske 
regije zahvalil za vložen trud in za 
zmago, ker je to velikega pomena za 
našo regijo, saj nekatere vrhunske ekipe, 
kar nedvoumno desetina članic PGD 
Majšperk tudi je, v okviru le-tega razpisa 
Gasilske zveze Slovenije ne sodelujejo 
zaradi težavnosti teh disciplin. Desetina 
članic PGD Majšperk je lahko in je 

vzor marsikaterim članskim ekipam v 
Sloveniji, saj dosega vrhunske rezultate v 
vseh gasilskih disciplinah, pa naj izvaja 
klasično suho vajo z motorno brizgalno 
ali taktično mokro vajo, to je popoln 
odsev le kvalitetnih ekip. 
Članice ženske zmagovalne desetine 
so: Alenka Lorber, Simona Hertiš, Ana 
Gorišek, Ines Flegerič, Tanja Gajser, 
Maja Gajser, Monika Kokot, Tamara 
Kokot, Urška Jeza, Katja Bedenik in 
Adrijana Vinkler. Za njihov uspeh, ki 

je nedvomno odsev z leti pridobljenega 
znanja, so v veliki meri zaslužni men-
torji in trenerji: Vladimir Gajser, Leon 
Lampret in  Aljaž Žnidarko.  
Lepo je biti prvi ali v družbi najboljših, 
hkrati pa čvrste ostajajo prijateljske vezi  
tudi v  konkurenci.

Članice 112

Državnim prvakinjam iskreno čestita 
tudi uredniški odbor Majšperčana!

Proslava ob dnevu državnosti

Tako kot vsako leto se je tudi letos na 
predvečer praznika, torej 24. junija, 
odvijala občinska prireditev ob dnevu 
državnosti. Dan državnosti, 25. junij, 
je najpomembnejši državni praznik, 
predstavlja rojstni dan naše države 
Slovenije, saj je 25. junija leta 1991 
postala formalno neodvisna s sprejetjem  
Deklaracije o neodvisnosti Slovenije in 
Temeljne ustavne listine o samostojnosti 
in neodvisnosti Slovenije. Slovenija je 
mlada država, kot smo mladi njeni 
državljani, bolje rečeno prepogosto 
nezreli ali nedorasli. Z imenom naše 
države Slovenije nemalokrat grdo rav-
namo, enačimo jo s politiko, jo po 
krivem kritiziramo in zaničujemo. Spet 
drugič je ne moremo prehvaliti, kot 
takrat, kadar nas z dobro igro preseneti 
nogometna reprezentanca, ko zmanjka 
zastav, ko doživimo nekaj minut čistega 
domoljubnega čustva in ponosa. Žal 
so taki dogodki preredko ali še bolje, 
naša domovinska čustva so preredka. 
Mnogi med nami se še živo spomi-
njamo dogodkov ob osamosvajanju 
naše države. Spomnimo se oglušujočih 
siren, ki so nas opozarjale na nevarnost 
letalskega napada, spomnimo se brez-
upnega skrivanja v kleteh, prestrašenih 
pogledov najbližjih in smrtni tišini ob 
poslušanju radija. Vseh teh občutkov, 
strahu, obupa smo se spomnili tudi 
organizatorji prireditve, člani društva 
SmoTeater. In ravno želja po tem, da v 
obiskovalcih prireditve ponovno obu-

Utrinek z osrednje občinske prireditve

dimo spomin na vse dogodke iz leta 
1991, z namenom, da se zavemo naše 
enotnosti, ponosa in odločnosti, ki smo 
jo premogli takrat, a nam je zdaj manjka, 
smo se odločili za bolj scenarijski tip 
prireditve. Kronološko smo obiskovalce 
popeljali skozi čas slovenske osamo-
svojitve. Tako smo jih spomnili na vse 
tiste dogodke, ki so krojili usodo naše 
države, z besedo, igranim prizorom, 
zvočnim posnetkom, pesmijo, recitacijo 
in deklamacijo. Ob koncu prireditve je 
nekaj besed spregovorila tudi slavnostna 
govornica  županja dr. Darinka Fakin. 
Člani društva SmoTeater bi se ob tej 
priložnosti želeli zahvaliti vsem ostalim 
kulturnim društvom v občini Majšperk, 

ki so se nam na odru pridružila, in 
sicer moškemu pevskemu zboru DPD 
Svoboda Majšperk, UD Ustvarjalec 
Majšperk, tamburaškemu orkestru 
KUD Majšperk, folklorni skupini KPD 
Stoperce. Zahvala njim je še toliko 
večja, saj so se zelo prilagodili našemu 
nekoliko drugačnemu  načinu prireditve 
in upoštevali vse naše želje. Zahvalili bi 
se radi tudi PGD Majšperk za opravljeno 
požarno stražo, OŠ Majšperk za prostor, 
ki so nam ga dali na razpolago in pomoč 
pri organizaciji prireditve, hvala tudi 
podjetju AP za profesionalno ozvočenje 
in osvetlitev prireditve.  Veseli nas, 
da se je proslave ob dnevu državnosti 
udeležilo veliko število ljudi, pa vendar 
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bi želeli obisk še izboljšati. Saj prireditve 
niso namenjene nikomur drugemu kot 
le vam, obiskovalcem. Žalostno je, da 
mladi, ki so za spomine na leto 1991 
premladi, v šolskih klopeh ne slišijo 
skoraj nič o sodobni in najpomembnejši 

zgodovini slovenske države. Je že tako, 
da se zgodovinski učbeniki dopolnjujejo 
od zadaj, žal pa je časa premalo in se 
zgodovine o osamosvojitvi naše države 
ne doseže. Tako gimnazijski maturant  
po 12 letih šolanja ne ve, kako je nastala 

njegova država. Za konec pa le še to, 
imejmo radi našo domovino, spoštuj-
mo jo in cenimo. Bodimo ponosni na 
Slovenijo! 

Člani društva SmoTeater

Regijsko srečanje društev invalidov Podravja 
2010

Že 600 let na Ptujski gori stoji čudovita  
Marijina cerkev, ki je hkrati ponos 
občine Majšperk.
Na rojstni dan naše domovine, v petek, 
25.06. 2010, smo se zbrali na Ptujski 
Gori pod šotorom, ki ga je Društvu 
invalidov Majšperk- Kidričevo, tokrat-
nemu organizatorju srečanja, prijazno 
posodila Občina Majšperk.
Ni naključje, da je Društvo invalidov 
Majšperk- Kidričevo za srečanje društev 
Podravja letos izbralo prav Ptujsko Goro, 
saj je Marijina cerkev dobila ob časti-
tljivem jubileju posebno darilo. Papež 
Benedikt XVI. ji je podaril najvišji naziv, 
ki ga cerkev sploh lahko ima. Postala je 
BAZILIKA MARIJE ZAŠČITNICE S 
PLAŠČEM. Okrog 60 000 romarjev, 
turistov, pohodnikov se letno zgrinja 
na ta romarski kraj v upanju, da se jim 
uresničijo želje- takšne in drugačne. 
Regijsko srečanje se je zato začelo s 
slovesno mašo v baziliki.
Polni upanja so se gostje ob 12. uri 
posedli v šotoru na igrišču pod gasilskim 
domom.
Zbralo se je 6 društev: MDI Ptuj, MDI 
Lenart, MDI Ormož, DI Črešnjevec, 
DI Slov. Bistrica in letošnji organizator 
srečanja DI Majšperk- Kidričevo. Z 
veseljem smo pozdravili tudi nekaj 
članov iz Pomurja.
Ptujskogorska Marija nam je na ta 
slovesni dan namenila lep sončen dan, 
ki je več kot 500 glavo množico spravil 
v dobro razpoloženje. Kulturni program 
je slavnostno odprla MINI ŠOV GOD-
BA PEPIJA KRULETA iz Cirkovc, 
ki je požela bučen aplavz in goste še 

dodatno razveselila. Goste sem nato 
pozdravila in jim predstavila Ptujsko 
Goro, pomembne kulturne, naravne in 
zgodovinske posebnosti naše občine, ki 
si jih je vredno ogledati. Opaziti je bilo, 
da so gostje z zanimanjem prisluhnili 
opisu. Prepričana sem, da se bodo ob 
prvi priložnosti radi vrnili v naš kraj 
in si ga temeljiteje ogledali. Po opisu 
kraja, je povabljene goste nagovoril 
predsednik DI Majšperk- Kidričevo 
Jože Rober. Ker so nekateri prišli od 
daleč, smo se odločili, da preprečimo 
»kruljenje« v njihovih želodcih, zato 
smo postregli s kosilom.
S polnimi želodci smo nadaljevali s 
kulturnim programom. Kot se spodobi, 
so prve nastopile LJUDSKE PEVKE s 
Ptujske gore. Same pravijo, da se vsak  

prosti trenutek družijo z ljudsko pesmijo 
na ustih. Tudi  STOPERŠKA BANDA 
in PREŠMENTANI FALOTI iz Stoperc 
so nam pokazali, kako zabavni znajo 
biti. Da pa nismo samo poslušali, so nam 
veterani iz FOLKLORE CIRKOVCE 
pripravili pravo pašo za oči. Zaplesali 
so šop ljudskih plesov v avtentičnih 
oblačilih, ki so jih nosili cirkovški kmetje 
v preteklosti. Vidno zadovoljne goste je 
pozdravila doktorica Darinka Fakin, 
županja občine Majšperk. Iz sosednje 
občine Kidričevo se je vabilu odzval tudi 
župan Jože Murko in nas v kratkem 
nagovoru pozdravil. Veseli smo bili 
posebne gostje – podpredsednice ZDI 
Slovenije-  Zdenke Ornik. Zahvalila 
se je za lepo organizirano srečanje na 
Ptujski Gori in za dobra meddruštvena 
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sodelovanja. MINI ŠOV GODBA PEPI KRULET je tudi 
v slovo programu slovesno prikorakala  z valčkom in pol-
ko. Ploskanje navdušenih gostov je pokazalo, da so bili s 
kulturnim programom zadovoljni. Nadaljevanje programa 
je bila zabava z ansamblom INTERVAL in s pevko Ido 
Žnidarič. Gostje so se še pozno popoldne zabavali in plesali 
v velikem številu. Kasneje sem slišala, da je zabava pod 
Baziliko Marije zavetnice s plaščem do popolnosti uspela. 
Prav gotovo je za to poskrbela tudi naša Zavetnica, ki na 
nas pazi že 600 let.  
Še enkrat se v imenu organizatorja  DI Majšperk-Kidričevo 
zahvaljujem vsem društvom, ki so se v tako lepem številu 
odzvali povabilu, vsem nastopajočim, županji občine Majšperk 
doktorici Darinki Fakin, prav tako županu sosednje občine 
Jožetu Murku ter podpredsednici ZDI Slovenije Zdenki 
Ornik za obisk in lepe besede. Posebna zahvala gre Občini 
Majšperk, ki je društvu posodila šotor v uporabo. V imenu 
gostov se moram zahvaliti tudi  predsedniku DI Majšperk-
Kidričevo Jožetu Roberju, ki  je s svojim nesebičnim in 
odgovornim delom poskrbel, da se je REGIJSKO SREČANJE 
DRUŠTEV  INVALIDOV PODRAVJA 2010  na Ptujski 

Gori spremenilo v čudovito 
in nepozabno zabavo, polno 
druženja veselih in prijetnih 
ljudi.
Tudi sama kot voditeljica 
kulturnega programa sem 

čutila pozitivno energijo, ki jo 
je izžareval nabito poln šotor 
zadovoljnih gostov. 25. junij 
2010 bo v srcih mnogih ostal 
v lepem spominu.

Suzana Kodrič

11. mladinsko evropsko prvenstvo

Od 17. do 20.  junija je v Bojnicah 
na Slovaškem potekalo 11. evropsko 
mladinsko  prvenstvo v amaterskem 
radiogoniometriranju (ARG). To je 
športna disciplina, kjer udeleženci 
tekajo s sprejemnikom in iščejo skrite 
oddajnike (lisice).

Slovenska reprezentanca (od leve: Jani Kuselj – trener, Jure Zelič, Marko Kužner, Tadej 
Tihole, Jerneja Samec, Ana Čufer, Maruša Štokelj)

Zmaga tisti, ki v najkrajšem času najde 
čim več lisic. Tega tekmovanja so se 
udeležili tudi pionirji in pionirke iz 
naše države. Barve Slovenije so zastopala 
tri najboljša dekleta in trije najboljši 
fantje, ki so se s svojimi  dobrimi 
rezultati  na domačih tekmah uvrstili 
v reprezentanco. Marko je v letošnji 
ARG sezoni dosegel skupno 2. mesto 
v državi v kategoriji M15 kljub njegovi 
starosti 11 let.
ARG mladinsko  reprezentanco Slove-
nije do 15 let so na Slovaškem zastopali 
naslednji tekmovalci : Maruša Štokelj, 

Jerneja Samec, Ana Čufer, Tadej Tihole, 
Jure Zelič in Majšperčan Marko Kužner. 
Tekmovanje je potekalo v dveh disci-
plinah, in sicer UKV(ultra kratki val) 
in KV (kratki val) . Na prvenstvu je 
sodelovalo 75 udeležencev iz 14 držav. 
Med sodelujočimi državami smo dosegli 

5. mesto. http://arg.hamradio.si/
 

Miroslav Kužner, 
Radioklub Ptujska Gora

Marku Kužnerju za odličen dosežek 
iskreno čestita tudi Uredniški odbor 
Majšperčana.
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Rekreacija na morju

Leto hitro je minilo, invalide Društva 
invalidov Majšperk in Kidričevo na 
rekreacijo zvabilo. Od 8.7. – 14.7.2010 
smo v Izoli bili, lepo smo se imeli vsi. 
Odločili smo se tako, da zopet v Izolo 
gremo, saj dolgo let že v hotel Rivera 
hodimo. Tam smo kot doma, vse osebje 
nas že pozna. Z dvema avtobusoma 
smo se napotili, lepo sprejeti smo bili. 
Bilo nam je lepo, čeprav zelo vroče 
je bilo. Nekateri na soncu dolgo so 
vzdržali, drugi smo v senco se podali. 
Za vsakega je nekaj lepega bilo, teden 
dni preživeli smo krasno. Domenili 
smo se tako, če nam bo zdravje služilo, 
ponovili bomo spet vse to. Za vikend 
bomo septembra spet odšli, nakupni 
izlet v Trstu privoščili si ter v Riveri 

So dnevi, ki so vredni spomina,
so dogodki, ki ostanejo v spominu
za vedno, in so ljudje,
zaradi katerih
je ta svet lepši.

Naši upokojenci na morju

prenočevali bi. Takrat, ko mladi smo 
bili, v službo smo hodili vsi, vsak si je 
želel, da svoje stanovanje bi imel. Ta želja 
se je mnogim izpolnila, čeprav mnoga 

odrekanja so bila. Zdaj v pokoju smo, 
privoščimo si to, kar nam v mladosti 
naklonjeno ni bilo.

Cirila Purg

600-letnica cerkve na Ptujski Gori

Frančiškovi bratje minoriti so v sobo-
to dopoldne, 3. julija 2010, pripravili 
v baziliki na Ptujski Gori osrednjo 
slovesnost ob 600-letnici cerkve. Slo-
vesnost se je začela z molitveno uro, 
ob 11. uri pa je slovesno mašo daroval 
predsednik Slovenske škofovske kon-
ference ljubljanski nadškof metropolit 
dr. Anton Stres, pridružili so se mu 
še mariborski nadškof metropolit dr. 
Franc Kramberger, mariborski nadškof 
pomočnik dr. Marjan Turnšek, celjski 
škof dr. Stanislav Lipovšek, koprski 
pomožni škof dr. Jurij Bizjak, upokojeni 
mariborski škof dr. Jožef Smej in 32 
duhovnikov.
Dan prej na Šentvoršco – praznik Gor-
ske Matere Božje, v petek, 2. julija, je 
slovesno mašo ob 10. uri prav tako 
daroval nadškof Kramberger. Po maši 
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Slepa deklica na Ptujski Gori

»600 let mineva, odkar se je po svetu 
raznesel glas o Marijini cerkvi tukaj, 
na Ptujski Gori. 600 let Mariji zavet-
nici s plaščem namenjamo najgloblja 
čustva, najbolj goreče in iskrene želje, 
6 desetletij je gotska lepotica, ki ji 
daleč naokoli ni enake, središče srčne 
tolažbe. Številnim v naši domovini in 
tudi izven meja predstavlja cerkev na 
Ptujski Gori upanje, mnogim turistično 
znamenitost spodnjega Podravja, ki jo 
je potrebno videti in obiskati. Moderni 
tempo življenja druži oddiha, miru in 
sprostitve željne obiskovalce in tiste, ki 
pod Marijinim plaščem iščejo tolažbe 
in spokojnost v duši.«

S temi besedami smo pričeli slovesnost 
na Ptujski Gori, posvečeno slepi deklici, 
ki je – tako pravi legenda – botrovala 
nastanku Marijine cerkve. Ob krožišču, 
sredi katerega stoji deklica v belem 
in zamaknjeno gleda v cerkev, se je 
zbralo veliko ljudi. Prišli so od blizu 
in daleč. Poklonili so se spominu na 
nesrečno dekle s čistim srcem in gore-
čimi molitvami. V spomin na uslišane 
prošnje in povrnjen vid je na gori, kjer je 
dekle ugledalo svetlobo, zrasla prekrasna 
cerkev, ki je še danes ponos majšperške 
občine. V krožišču, ki je lepo urejeno, pa 
zdaj stoji kip slepega dekleta, katerega 
avtorica je akademska kiparka Irena 

Čuk. Blagoslov kipa so s kulturnim 
programom zaokrožili ljudske pevke 
s Ptujske Gore in harmonikar Matjaž 
Pepelnik, nagovorila nas je županja 
občine Majšperk dr. Darinka Fakin, kip 
pa je blagoslovil mariborski nadškof dr. 
Franc Kramberger. Velika zahvala pa gre 
ptujskogorskim minoritom in predvsem 
patru Janezu Šamperlu za velik trud in 
opravljeno delo ob 600-letnici obstoja 
Marijine cerkve na Ptujski Gori.
Prisrčno vabljeni na Ptujsko Goro!

Zlatka Lampret

(Slepo deklico lahko občudujete na 
naslovnici Majšperčana.)

so podelili zahvale dobrotnikom in 
sponzorjem pri obnovi svetišča in pri-
pravi na 600-letnico. 
Zahvalo (podobo Gorske Marije, delo 
Viktorja Gojkoviča, odlito v bron) je pre-
jela tudi Občina Majšperk in županja 
dr. Darinka Fakin – za izjemno razu-

mevanje in sodelovanje pri pripravah 
in izvedbah projektov, ki so okolico 
bazilike – ob 600-letnici - naredile 
evropsko primerljivo.
Slovesnost so sklenili z zahvalno pesmijo 
in s petimi litanijami Matere Božje. Zelo 
slovesno je prepeval Zbor sv. Viktorina 

s Ptuja. Založba Družina je ob tej pri-
ložnosti izdala monografijo »Bazilika 
Marije Zavetnice«, avtorja Roberta 
Peskarja. Slovesno mašo je neposredno 
prenašal tudi Radio Ognjišče.

pater Janez Šamperl

Veselo, veselo

Vsaka sled, ki ostane za nami,
je odmev koraka.
Vsaka pot, ki jo prehodimo,
je seštevek naših sledi.
Kdor  zmore sanjati, najde vizijo.
Kdor najde vizijo, poišče pot.
In kdor poišče pot, ta doseže cilj.

Tako je razmišljala Neža Maurer in 
ker smo hotele tudi me iz Ustvarjalne 
klepetalnice  DPD Svoboda Majšperk 
doživeti nekaj lepega, vrniti obisk našim 
pobratenkam iz Galicije, smo se odpra-
vile v prelepo sobotno jutro. Naš gasilec 
Vinko in stalna prevoznica Majda sta 
nas popeljala na pot.
Krajevna skupnost Galicija leži na seve-
rovzhodnem delu občine Žalec in meri 
dobrih 18 kvadratnih kilometrov. Ima »Gasilska« z izleta
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PRIREDITVE OB 14. OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE MAJŠPERK OD 21. 8. 2010 – 18. 9. 2010

DATUM URA DRUŠTVO PRIREDITEV KRAJ

21.8.2010
SOBOTA

11.00 Športno društvo Breg Kajak po reki Dravinji Start na Bregu, cilj v 
Pristavi

15.00 PGD Majšperk
Meddruštveno gasilsko tekmovanje moških 
in ženskih ekip za prehodni pokal »Memorial 
Cirila Murka«

Pred gasilskim domom 
PGD Majšperk in na igriš-
ču OŠ Majšperk

22.8.2010
NEDELJA 07.00 Društvo upokojencev 

Ptujska Gora Počastitev pohoda v Žetale Izpred doma Ptujska Gora

26.8.2010
ČETRTEK 16.30 ŠD Ptujska Gora Kolesarski maraton Start in cilj -  igrišče na 

Ptujski Gori

26.-29.8.2010 UD Ustvarjalec Slikarska  kolonija Hamre

 27.8.2010
PETEK

12.00 Občina Majšperk Otvoritev vodovodnega sistema Majšperk II. 
faza – Vodohram Kupčinji Vrh Kupčinji Vrh 

20.00 Športno društvo Breg Mali nogomet za člane Športno igrišče na Bregu

28.8.2010 
SOBOTA

07.00 Ribiška družina Majšperk Tekmovanje v športnem ribolovu Ob reki Dravinji
09.00 LD Stoperce Tekmovanje v streljanju na glinaste golobe V Stopercah, vojaški šotor
10.00 DIMK Srečanje težjih invalidov V domu Ptujska Gora
13.00 TD Naraplje Otvoritev mlina na potoku Jesenica Naraplje
16.00 ŠKD Sestrže Odbojka Na igrišču Sestrže

15.00 Planinsko društvo Dona-
čka gora – Stoperce Praznovanje 30-letnice delovanja društva Pod šotorom v Stopercah

17.00 ŠD Majšperk Namizni tenis V telovadnici OŠ Majšperk

29.8.2010
NEDELJA

9.00 Društvo gospodinj Sto-
perce Zajtrk za občane Pred domom v Stoper-

cah
14.00 ŠKD Sestrže Kmečke igre Igrišče Sestrže

3.9.2010
PETEK

10.00 Društvo upokojencev 
Ptujska Gora Tradicionalni 6. turnir v ruskem kegljanju Pri domu na Ptujski 

Gori

16.00 ŠD Majšperk Turnir trojk Igrišče OŠ Majšperk

19.00 ŠKD Sestrže Pohod z baklami Izpred doma Sestrže

19.00 UD Ustvarjalec Literarni večer Mala dvorana v Majšperku

4.9.2010
SOBOTA

9.00 Društvo Smoteater Bogračijada Igrišče Breg

10.00 Društvo žena Tisa Družabno srečanje društev žena Dom Ptujska Gora

14.00 TD Naraplje Maraton v gorskem kolesarstvu Izpred šole Naraplje

17.00 ŠD Majšperk Košarka 5 na 5 Telovadnica OŠ Majšperk

14.00 Cesta- otvoritev

Otvoritev dela lokalne ceste LC240130 
Doklece – Janški Vrh – Marinja vas, na odse-
ku Peskov breg – Vinarje ter priključne javne 
poti JP740500 Sitež - Vinarje

V križišču pri Cepu
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PRIREDITVE OB 14. OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE MAJŠPERK OD 21. 8. 2010 – 18. 9. 2010

DATUM URA DRUŠTVO PRIREDITEV KRAJ

5.9.2010
NEDELJA

08.00 GZ Majšperk Občinsko gasilsko tekmovanje
Pred domom PGD 
Majšperk in igrišče OŠ 
Majšperk

09.00 RK Ptujska Gora Radioamatersko tekmovanje Po amaterskih postajah

10.00 ŠD Podlože Nogometni turnir za veterane Igrišče ŠD Podlože

14.00 ŠD Podlože Vleka »štrika« za najmočnejšo vas Igrišče ŠD Podlože

8.9.2010 
SREDA 17.00 KUD Majšperk Fotografsko raziskovanje s Stojanom KER-

BLER 
Pričetek pri učilnici Žup-
nijskega doma Majšperk 

9.9.2010
ČETRTEK 16.30 ŠD Ptujska Gora Mali nogomet za dečke Igrišče Ptujska Gora

10.9.2010 
PETEK 19.00 KUD Majšperk Večer smeha Dvorana AP-TVI Majšperk 

11.9.2010
SOBOTA

10.00 LD Dravinja Majšperk
Streljanje na glinaste golobe in lov na divjad 
(povabilo kmetovalcev in donatorjev za okna 
in strelsko tekmo)

Lovski dom

14.00 Društvo žena Majšperk Kožuhanje V domu krajanov Sestrže 

16.00 PGD Majšperk Breg
Slovesnost PGD – predaja motorne brizgalne 
svojemu namenu ter družabno srečanje z 
ansamblom Navihanke 

Športno igrišče na Bregu

12.9.2010
NEDELJA 14.00 Planinsko društvo Maj-

šperk Pohod po mejah občine Majšperk Izpred OŠ Majšperk

16.9.2010
ČETRTEK

10.00 Društva upokojencev  in 
invalidov Srečanje društev upokojencev in invalidov Pod šotorom v Majšperku 

11.30 Društva občine in Albin 
promotion d.o.o. Otvoritev razstave - gobelini Gasilski dom Majšperk

17.9.2010
PETEK

16.00 Društvo DID HAD Otvoritev mladinskih prostorov Bivši Podfošt

17.00 UD Ustvarjalec-lik. sekcija Otvoritev razstave Grad Hamre Grad Hamre na Bregu

18.30 ŠD Ptujska Gora Tradicionalni tek Ptujska Gora – Majšperk Iz igrišča na Ptujski Gori

19.00 Občina Majšperk Svečana seja občinskega sveta Sejna soba Občine Maj-
šperk

18.9.2010
SOBOTA

15.00 Osrednja svečanost ob 14. občinskem prazniku z nagovorom županje 
in podelitvijo plakete in priznanja  

Večnamenska šolska šport-
na dvorana  OŠ Majšperk

17.00  

Pogostitev vseh prisotnih in zabava z ansam-
blom Katrca 
- po pogostitvi bo podelitev pokalov športni-
kom (TD Naraplje)

Pod šotorom v Majšperku
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blizu 2000 prebivalcev, in veste, s čim 
se bahajo? Da, tako nekako:  Krajevna 
skupnost GALICIJA JE TAM, KJER 
SO DOMA DOBRI IN PRIJAZNI 
LJUDJE, ŽIVETI PRI NAS JE LEPO. 
Da je res tako, smo okusili že kaj kmalu.  
Sprejela nas je predsednica pobratenk 
Ivanka Falant in predsednik krajevne 
skupnosti. Prisostvovali smo lepo pri-
pravljenemu kulturnemu programu in 
nikakor ne morem pozabiti malega 
harmonikarja Jake, ki je komaj držal v 
rokah svojo harmoniko, raztegnil pa jo 
je tako, da je skoraj počil meh. Čudo-
vito. Upokojenka, gospa krepko preko 
osemdesetih, je recitirala pesem, ki jo 
je spesnila sama. Še bi lahko naštevala, 

nikogar ne bi rada izpustila, vendar bi 
potem napolnila vse strani Majšperčana, 
to pa seveda nimam pravice.
Ob pogostitvi smo si ogledali lepo 
pripravljeno razstavo ročnih del. Spet 
smo imele kaj videti in če si bil pozo-
ren na majhne stvari, si se lahko tudi 
česa naučil. Nikakor ne morem mimo 
kotička, v katerem je bila postelja v 
starinskem stilu. Posteljnina je bila izve-
zena z motivom  gorenjskega nageljna. 
Menim, da bi to lepoto morali dati v 
vitrino in je ne uporabljati za spanje!? 
Dobile smo tudi rožice, izdelane iz 
plastičnih steklenic Radenske, tudi 
izdelavi smo prisostvovale in moram 
priznati, da nikoli ne bi  pomislila, iz 

česa so nastale. Ob koncu vsega lepe-
ga pa smo si še ogledali ustvarjalnost 
spretnega mojstra Alojza Podvršnika. 
Njegovo dleto ustvari občudovanja  
vredne izdelke in te smo si ogledali  v 
njegovi domači delavnici. Prisoten je bil 
na mnogih razstavah in kdor je videl  
te  izdelke, so mu ostali v spominu, 
vem, da si jih bo še želel ogledati in 
kaj tudi kupiti.
Ob koncu  vsega lepega, poučnega ali 
kako bi rekla -   ob Ivankini želji ob 
slovesu: NAJ VAM TA DAN OSTANE 
V LEPEM SPOMINU IN PRIDITE 
ŠE KAJ;  in  seveda  moja  gasilska  
»fotka«.

Mira Trifunac

Novi prostori pošte v trgovskem centru 
»Jager«

V četrtek, 29.7.2010, smo 
v trgovskem centru Jager 
v Majšperku odprli nove, 
prenovljene in sodobno 
opremljene prostore Pošte 
Slovenije. Dolga leta smo 
bili vajeni, da smo poštne 
storitve opravljali na Bregu, 
zdaj bomo na pošto odhajali 
v trgovski center, kjer bodo 
delovni pogoji za delavce 
pošte neprimerno boljši in 
udobnejši. 
Še enkrat več se je izkazalo, 
da znamo Majšperčani pri-
praviti zanimivo otvoritveno 
slovesnost. Najprej nam je 
zapel Moški pevski zbor 
DPD Svoboda Majšperk, 
prisluhnili smo nagovoru 
županje majšperške občine dr. 
Darinki Fakin ter direktorju 
Pošte Slovenije PE Maribor 
mag. Matjažu Andricu, ki je 
na kratko orisal zgodovinsko 
pot pošte v našem kraju. 
Patrik Lampret je prebral 
nekaj misli o pisanju pisem in 
kako so jih pisali nekoč, nato 

Kolektiv pošte Majšperk z direktorjem PE Maribor

pa smo se nasmejali našemu 
poštarju Janezu, ki se je pred 
nove poštne prostore pripeljal 
kar s kolesom. Kovačevi Mic-
ki je prinesel nekaj reklam, 
ki so se najprej razrezane 
spet spremenile v normalen 
reklamni format, nato pa ji 
izročil »penzijo«. No, denar 
je bil najprej le velik kup 
belega papirja. Poštar Janez 
je pojasnil, da je to zdaj »po 
novem«, ker se vsake toliko 
pripeti kak napad na poštarja. 
Micki, ki jo je že hudo skrbelo 
za njeno »papirnato penzijo«, 
je takoj nato potolažil in papir 
spremenil v denar. In ker 
imajo poštarji res naporno 
delo, se je potrebno vsake 
toliko tudi osvežiti. Poštar 
Janez je to rešil s kozarčkom 
osvežilne pijače, ki jo je izlil 
kar iz časopisa, zloženega v 
poštarski torbi. Z aplavzom 
smo izpred novih poštnih 
prostorov pospremili našega 
poštarja, zaploskali pa smo 
tudi mlademu harmonikarju 

Urošu Babšku, ki je kljub 
svoji mladosti pravi virtuoz 
na diatonični harmoniki. Sle-
dil je še svečan prerez traku 
pred novo pošto – čast je 
pripadla majšperški županji 
in direktorju PE Maribor 
mag. Andricu, potem pa smo 
stopili v nove prostore pošte, 
si jih natančno ogledali in 
ugotovili, da so lepi in pred-
vsem prostorni. Pred zgradbo 

smo nato še poklepetali in 
se osvežili ter ugotovili, da 
bomo v nove poštne prostore 
zahajali vsaj tako pogosto, 
kot smo to počeli na Bregu. 
Prireditev sem povezovala 
Zlatka Lampret, omeniti je 
potrebno še, da sta poštarja 
Janeza in Kovačevo Micko 
zaigrala Janez Vidovič in 
Suzana Kodrič, oba člana 
Umetniškega društva Ustvar-
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jalec Majšperk. 
Vabilu na slovesno odprtje novih poštnih 
prostorov v Majšperku se je kljub slabi 

vremenski napovedi in nekaj deževnih 
kapljam odzvalo lepo število naših 
občanov. Zares, Majšperčani se znamo 

veseliti vsake nove pridobitve!

Zlatka Lampret

»ZARES v boj za občinske stolčke«

Občinski odbor Zares-nova 
politika Majšperk je pri-
pravljen na jesenske lokalne 
volitve, na katerih se bomo 
potegovali za mesta v občin-
skem svetu. 
Novoustanovljen odbor 
v naši občini je poln idej, 
energije in volje do dela. Naša 
želja je, da bi  naslednjem 
mandatu lahko sooblikovali 
lepšo prihodnost naše obči-
ne, saj menimo, da imamo 
svežino, ki jo naša občina 
potrebuje. 

Naše glavne naloge po volit-
vah bodo spodbujanje malega 
gospodarstva s subvencijami 
za samozaposlovanje, izdelava 
strategije varovanja okolja, 
posodobitev otroškega vrtca,  
izboljšanje sistema vzdrže-
vanja cestne infrastrukture, 
spodbujanje ekološkega kme-
tijstva in turizma. Zavedamo 
se naraščajoče brezposelnosti, 
zato je naš cilj zagotavljanje 
ugodnih pogojev za razvoj 
novih podjetij v občini. V 
zvezi s tem želimo povečati 
pridobivanje finančnih sred-
stev iz skladov ter izkoristiti 
obstoječe prostorske kapacite-
te v občini. Prav tako želimo 

na področju podjetništva 
spodbujati uporabo napred-
nih tehnologij in interneta. 
Zavzemali se bomo za pri-
jazno in učinkovito občin-
sko upravo, ki bo z uporabo 
informacijskih tehnologij in 
tehnikami sodobnega mana-
gementa sposobna delovati v 
skladu s pričakovanji občank 
in občanov.  
Naša občina ima tudi pred-
nost velikega števila društev, 
ki skrbijo za družabno življe-
nje v občini. V naslednjem 
mandatu se bomo zavze-
mali za višjo proračunsko 
postavko, ki je name,jena 
financiranju društev, hkrati 

pa nameravamo spodbujati 
njihovo delovanje na skup-
nih projektih.  Ob vsem 
tem pa ne smemo pozabiti 
na enakomeren razvoj vseh 
krajev v občini, ki je temelj 
zadovoljstva vseh občank in 
občanov. 
Veliko dela nas še torej čaka, 
saj lahko skupaj z vami izpe-
ljemo veliko projektov in z 
njimi povečamo kakovost 
življenja in spodbudimo mla-
de, da bodo z veseljem ostajali 
prebivalci naše občine.

Dušan Mesarič, predsed-
nik OO Zares Majšperk 

Čas je za »Lokalne volitve 2010«

V jesenskem času v tem 
letu se bodo vsi pripravljali 
na lokalne volitve, nekateri 
bodo levi, desni, ali pa že kar 
koalicija, zato so pričakovanja 
ljudi in želje po zmagi na 
lokalnih volitvah 2010 velike, 
bistvena pa bo premišljena 
sestava list za lokalne volitve. 
Zelo pomemben je projekt 
priprave lokalnih volilnih 
programov oz. alternativnih 
razvojnih programov občin, 
še posebej izzivi, katere si 

bodo posamezniki nekako 
zaželeli, da bi se lahko ures-
ničili, v tem času in na tem 
prostoru. 
Kar nekaj veljakov bo pred-
stavljalo natančen posnetek 
razmer v občini in na tej 
osnovi pripravljen volilni pro-
gram. Ocena stanja v občini 
pa bi morala biti čim bolj real-
na, kot osnova za čim boljšo 
strategijo. Priporočljivo je, da 
se tega lotijo tisti, ki najbolje 
poznajo razmere v občini in 
ki najbolje vedo, kaj ljudje v 
naši občini potrebujejo.
Želimo, da v prihodnjem šti-
riletnem mandatu pomemb-
no sooblikujemo naš prostor, 

ker menimo, da je potrebno 
vse interese oblikovati in 
uskladiti, da se nihče ne 
bi počutil odrinjenega. V 
središču našega načrtovanja 
in delovanja je trajnostna 
okoljska politika, gospodarno 
ravnanje z naravo, okoljem 
in prostorom.  Področje ure-
janja voda je zaradi vedno 
pogostejših poplav in plazov 
eno od najbolj izpostavljenih 
in kar kliče po ukrepanju. 
Na ravni lokalnih skupnosti 
bomo podpirali izvajanje traj-
nostne energijske in okoljske 
politike. Spodbuditi želimo 
učinkovito rabo energije, rast 
uporabe obnovljivih virov, 

zmanjšati negativne učin-
ke na okolje ter ustvarjati 
nova, zelena delovna mesta. 
Globoko se zavedamo, da 
številne komunalne, social-
ne in zdravstvene storitve 
pomembno vplivajo na 
kakovost življenja občank in 
občanov. Želimo vzpostaviti 
okvir, ki bo občino spodbujal 
k organizaciji učinkovitih 
javnih komunalnih služb, 
zagotavljanju kvalitetne pitne 
vode ter zdravega, čistega in 
varnega okolja.

Socialni demokrati 
Majšperk
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5. Rožmarin Fest na Ptujski Gori

KULTURA

Letos smo združili moči in finančna 
sredstva Folklorno društvo Rožmarin 
Dolena, Folklorna skupina KD Cir-
kulane in Turistično društvo Ptujska 
Gora. Festival smo prestavili na začetek 
poletja, in sicer od 6. do 12. junija. 
Odločitev se je izkazala za pravilno, 
saj smo imeli vse dni lepo vreme, tako 
da so se lahko prireditve po dveh letih 
odvijale na prostem – na čudovitem 
trgu pod baziliko z izjemo gledališke 
predstave, ki smo jo zaradi tehničnih 
zahtev prestavili v dvorano TVI Albin 
Promotion, Majšperk.
V nedeljo, 6. junija, so se nam na trgu 
Ptujske Gore predstavili Ljudski pevci 
FD Rožmarin Dolena, ljudske pevke 
Taščice iz Rač ter Ljudske pevke s 
Ptujske Gore. Popoldan smo v goste 
povabili Dramsko sekcijo KD Cirkulane 
s predstavo »Anica«, katere življenjsko 
zgodbo je izvrstno predstavila Anica 
Černivec. Dogajanje se je nadaljevalo 
s koncertom mlade zagorske skupine 
»Strmosi Cerje Jesensko« iz sosednje 
Hrvaške, ki so navdušili sicer malo-
številno publiko. Verjamem, da so 
marsikoga med koncertom zasrbele 
pete. Fantje so tudi pogosto v naših 
koncih, saj so doma nedaleč stran. 
Istočasno je v dvorani v Trnovski vasi 
potekal koncert otroških folklornih 
skupin, na katerem so se predstavili 
tudi naši gostje iz Srbije. 
Soboto dopoldne je nekaj parov iz  

Naši gostje na plesnem odru na Ptujski Gori

Cirkulan, Rožmarina Dolena ter gostov 
iz Srbije zaplesalo na Vrazovem trgu ter 
pred mestno hišo na Ptuju. Mimoidoči 
so bili navdušeni. Večer je bil v znamenju 
gostujočih folklornih skupin iz Hrvaške, 
Srbije ter Slovenije. Tako so na odru 
zaplesali člani Folklornega ansambla 
Branko Radičević iz Sremske Mitrovice, 
Kulturno umjetničko društvo dr. Vin-
ko Žganec Vratašinec, KPD Stoperce, 
folklorna skupina KD Cirkulane ter 
otroška in odrasla folklorna skupina 
FD Rožmarin Dolena. Koreografije 
so bile res čudovite, prav tako obla-
čila nastopajočih. Malce nagajivo je 
potekalo povezovanje programa, saj 

sta naši dami, Zlatka 
Lampret in Maja Glaser, 
medse povabili Bojana 
Glaserja, kostumografa 
FD Rožmarin Dolena 
in FS KD Cirkulane. 
Priznati moram, da mi je 
bil ta trio zelo všeč. 
Maja Glaser, idejna vodja 
festivala, moderatorka 
nekaterih prireditev ter 
predvsem koreografinja 
vseh treh slovenskih 
nastopajočih odraslih 
folklornih skupin, je bila 

tokrat gonilna sila festivala. Ko smo 
bili že čisto na tleh, je vztrajala in v 
nas vzpodbudila željo po dokončanju 
zastavljenega cilja. Kljub visokim stro-
škom nam je skupaj uspelo izpeljati že 5. 
mednarodni festival folklore na Ptujski 
Gori. Srbski gostje so nas zapustili s 
prijetnimi spomini in zagotovilom, da je 
bilo to najbolje organizirano gostovanje, 
kar so jih doživeli. To je za nas izjemno 
pomembna pohvala. Smo pa žalostni, 
ker festivala v domačem okolju nismo 
sprejeli za svojega. Ali se bomo odločili 
za še en poskus, vam težko obljubimo, 
zato vas zdaj še ne bomo povabili na 6. 
Rožmarin Fest. 
Folklorno društvo Rožmarin Dolena, 
folklorna skupina KD Cirkulane ter 
Turistično društvo Ptujska Gora se za 
sodelovanje pri projektu Rožmarin Fest 
2010 zahvaljujemo vsem sodelujočim 
društvom in posameznikom: Obči-
ni Majšperk, Občini Videm, Občini 
Cirkulane, minoritskemu samostanu 
Matere Božje na Ptujski Gori, OŠ 
Ptujska Gora ter vsem sponzorjem in 
donatorjem. 

Vilma Angel, 
TD Ptujska Gora
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13. Prangerijada na trgu Ptujske Gore

Trg na Ptujski Gori se je v soboto, 
19. junija, spremenil v srednjeveško 
tržnico s srednjeveškimi plesi, sojenji 
pri sramotilnem kamnu (prangerju) ter 
približno 200 udeleženci 13. Prangerja-
de, pretežno oblečenimi v srednjeveška 
oblačila.
Program sta duhovito povezovala Zlatka 
Lampret in Rado Škrjanec. Zagotovo 
je bila to pika na i uspešne priredit-
ve. Pohvale so prišle tudi iz ust naših 
gostujočih društev. Še enkrat iskrena 
hvala obema! 
Ob 9. uri smo odprli srednjeveško 
tržnico, nakar je moderatorski par pred-
stavil Ptujsko Goro in prangerjado. 
Besedo smo prepustili predsednici TD 
Podsreda, ki je bila gostiteljica prireditve 
lani. Nato je navzoče pozdravila pred-
sednica TD Ptujska Gora Vilma Angel, 
prijazno dobrodošlico gostom pa je 
zaželela županja občine Majšperk dr. 
Darinka Fakin.
Kot prvi so se nam predstavili plesalci 
KUD Galiarda iz Celja, ki so pod 
vodstvom Milanke Kralj srednjeveške 
plese zaplesali še enkrat. Gostom iz 
KŠD Predgrad se je malce mudilo, tako 
da so nastopili prej. Predstavili so se s 
krajšim sojenjem ob prangerju z naslo-
vom »Pri sramotnemu kamenu«. Tudi 
TD Lemberg je svoj kraj predstavilo s 
svojimi besedami. Po še enem plesnem 
vložku KUD Galiarda smo mikrofone 
prepustili TD Negova-Sp. Ivanjci, ki 
so nas nasmejali s krajšim prikazom 
»Življenje na gradu – kurja svaja«. TD 
Ptuj je k sodelovanju povabilo Društvo 
cesarsko-kraljevi Ptuj, ki nam je veliko 
pomagalo pri organizaciji prireditve, 
ter gospoda Vegana, princa karnevala, 
ki je s svojo druščino poskrbel, da smo 
se spet malce nasmejali. Kot zadnji so 
se nam predstavili domačini – Umet-
niško društvo Ustvarjalec Majšperk s 
prikazom »Kazen na oslu«. Po odzivu 
sodeč je bilo zelo všeč tudi občinstvu. 
Na naše predstavnike smo res lahko 
ponosni, saj si vsako leto zamislijo 
nekaj novega.
Vseskozi je bilo na stojnicah možno 

poskusiti in kupiti veliko kulinaričnih 
dobrot, keramiko, zelišča, usnjene moš-
njičke, škornje, srednjeveški pisar vam je 
napisal ime s črnilom… Pripravili smo 
tudi 2 delavnici za otroke, na katerih 
so izdelali svoj meč in ščit ter ju lepo 
poslikali. Nato so spoznavali tehnike 
mečevanja. 
13. Prangerjada ne bi bila tako uspeš-
na brez številnih prostovoljcev znotraj 
posameznih društev in obrtnikov na 
stojnicah, ki so se odzvali našemu 
povabilu: KUD Galiarda, KŠD Pred-
grad, Društvo kmečkih žena krško, TD 
Lemberg, TD Negova – Sp. Ivanjci, TD 
Brestanica, TD Podsreda, TD Pilštanj, 
TD Ptuj, Društvo cesarsko-kraljevi 
Ptuj, princ Vegan, Umetniško društvo 
Ustvarjalec Majšperk, Društvo žena 
Tisa, TD Rečica ob Savinji, Stane Oso-
lnik (pisar), Martina Ajster (delavnice za 
otroke), Erna in Bojan Korošec (statve, 
kolovrat, izdelki iz volne), Janez Bojc 
s.p. (lončarstvo), Janez Rozman (usnjeni 
mošnjički, obutev).
Iskrena hvala tudi Albin Promotion 
d.o.o. (ozvočenje), PGD Ptujska Gora, 
samostanu Matere Božje na Ptujski 
Gori, sponzorjem ter predvsem Občini 
Majšperk za vso podporo in pomoč.
Žal se vsa TD niso mogla udeležiti 
prireditve, saj so imela gostovanja drugje 

oz. svoje prireditve. Vendarle bi se 
želela zahvaliti tudi njim – TD Piran 
(ustanovili so čisto novo TD, a so 
imeli ta dan svojo prvo prireditev), TD 
Motnik, TD Radovljica. TD Ptujska 
Gora v čast prireditve izdala razglednico 
sramotilnega kamna. Fotografijo je 
prispeval Stojan Kerbler. 
Naslednje leto prireditev gosti TD 
Radovljica.

Vilma Angel, predsednica 
TD Ptujska Gora

Foto: Rado Škrjanec

Člani Umetniškega društva Ustvarjalec Majšperk

Nesrečnica v prenosnem prangerju.

Plačevanje mitnine



[TEVILKA 71 – AVGUST  2010 - Maj{per~an18. STRAN

4. srečanje ljudskih pevcev in godcev 
na Ptujski Gori

Že po tradiciji se ob koncu meseca junija 
na Ptujski Gori srečujemo ljubitelji 
ljudskega petja. Ljudska pesem združuje 
v sebi vse, kar premoremo: v njej so skrite 
izkušnje naše preteklosti,  modrost naše 
sedanjosti in želje naše prihodnosti. 
Z ljudsko pesmijo in tistimi najbolj 
tipičnimi slovenskimi prepoznavnimi 
simboli smo si naredili lepo popoldne 
v soboto, 26.6.2010. Organizatorji pri-
reditve – Društvo upokojencev Ptujska 
Gora, TD Ptujska Gora in PGD Ptujska 
Gora – so k petju povabili domačinke 
Ljudske pevke DU Ptujska Gora, ljudske 
pevce Društva upokojencev KD Grajena 
s frajtonarjem, Prešmentane falote KPD 
Stoperce, ljudske pevce FD Rožmarin 
Dolena, ljudske pevke iz Stoperc, ljudsko 
pevsko skupino Taščica KD Rače, pevke 
Ptujske upokojenke DPD Svoboda Ptuj, 
ljudske pevce DU Videm, podgorske 
vaške pevce DU Podgorci,  ljudske 
pevce DPD Svoboda Pragersko, kvartet 
Slavček in Stoperško bando. Slišali 
smo številne zanimive ljudske pesmi, 
ob nekaterih smo se tudi prav prisrčno 
nasmejali. Pred pričetkom pevskega 
programa smo k besedi povabili županjo 

Na srečanju na Ptujski Gori je zaigrala tudi Stoperška banda

občine Majšperk dr. Darinko Fakin, ki 
je z nami ob koncu tudi zapela. Letošnja 
zaključna pesem je bila vsem znana V 
dolini tihi…Ob koncu pevskega sporeda 
se je vsem nastopajočim zahvalil še 
predsednik DU Ptujska Gora Daniel 
Uran, organizatorji pa se zahvaljuje-
jo tudi sponzorjem prireditve, to pa 
so bili Občina Majšperk, Svit Zolar 

d.o.o., Mlinarstvo in avtoprevozništvo 
Sajko Bogomir s.p. in Zavarovalnica 
Maribor.
Prireditev sem povezovala Zlatka Lam-
pret, v prijetno družbo pevk in pevcev, 
ki še gojijo slovensko ljudsko pesem, vas 
spet vabimo prihodnje leto. Nasvidenje 
na Ptujski Gori!

Zlatka Lampret

Gledališka sezona 2009/2010 društva 
SmoTeater

Po končani premierni sezoni smo člani 
društva SmoTeater v mesecu septembru 
in oktobru leta 2009 že pospešeno iskali 
gledališko delo, ki ga bomo naštudi-
rali in predstavili našim gledalcem v 
gledališki sezoni 2009/2010. Spet smo 
se odločili za domačega avtorja, tokrat 
Vinka Moedrndorferja in za njegovo 
komedijo LIMONADO SLOVENI-
CO. Za pisanje Vinka Moederndorferja 
so značilne družbeno – kritične teme, v 
katerih se loteva aktualnega dogajanja. 
Komedija Limonada Slovenica razkriva 

svet slovenske visoke politike. Osebe so 
postavljene v okolje parlamentarnega 
zakulisja. V igri vidimo boj opozicije 
in pozicije za oblast. V ta boj vpletejo 
vplivnega tujca, ki pa ima eno hibo, 
za katero ne vedo. Zapleti se nizajo z 
vrtoglavo naglico, vse skupaj pa zaplete 
ljubezenska intriga, čemur na koncu 
sledi dvojno razkritje. Komedija je polna 
akcijskih preobratov, situacijske komike 
in je tipična komedija značajev.
V letošnji sezoni nam je uspelo, da 
smo povečali naš igralski ansambel. 

V letošnjem delu zasledimo kar 10 
vlog, zato so se nam letos, kot igralci, 
pridružili Igor Novina, Ino Murko in 
Igor Letonja. Njihovega prihoda smo bili 
zelo veseli, saj naše predstave nastajajo s 
skupnim delom, kjer vsak član ansambla 
prispeva k skupnemu cilju, predstavi, ki 
nasmeji in razvedri, vas, našo publiko. 
S prvimi bralnimi vajami smo začeli v 
novembru ter nadaljevali z vsemi aktiv-
nostmi, zbiranjem rekvizitov, izdelavo 
scene… Vse skupaj smo kombinirali 
z adaptacijo naših prostorov. Tako je 



Maj{per~an - [TEVILKA 71 – AVGUST  2010 STRAN 19

naša predstava ugledala luč sveta na 
premieri 14.3.2010, ki smo jo že tra-
dicionalno izvedli v dvorani podjetja 
Albin Promotion. Nadvse veseli smo  
bili velikega obiska naše premiere. Za 
naše gledalce pa smo pripravili majhno 
presenečenje. Na vhodu jih je pričakala 
slastna limonada, ki je naše obiskovalce 
osvežila in odžejala. Predstavo smo 
na Bregu ponovili 28.3.2010. Tudi 
ponovitev je bila obiskana nad našimi 
pričakovanji. Ugotovili smo, da se obisk 
naših predstav povečuje, kar nam daje 
še večjega elana in zagona za naše delo, 
prav tako pa nas polni z ustvarjalnim 
kreativnim nemirom. Z našo predstavo 
smo se odpravili tudi izven  meja naše 
občine. Nastopali smo v Sv. Tomažu 
in na Selah. Kmalu pa načrtujemo 
ponovitev naše predstave na Bregu in 
gostovanje v Vitomarcih. V letošnji 
predstavi kot igralci sodelujemo: Tomaž 
Fakin, Blaž Šalamun, Saša Murko, 
Igor Novina,  Urška Jeza, Igor Letonja, 
Kristijan Lovrenčič, Maja Gajser, Ino 
Murko in Darko Zupanc. Režirala 
je Anja Milošič, šepetalka je Monika 
Kokot, za glasbo in luči je poskrbel 
Igor Hertiš, scenska sodelavca sta bila 
Aleš Lorber in Rok Grabeljšek. Pri 
organizaciji pa sta  nam  pomagala Laura 
Fišer in Dragan Murko. Vsi skupaj se 
zahvaljujemo vsem, ki so nam pri našem 
projektu pomagali: Občina Majšperk, 
audio oddelek podjetja Albin Promo-
tion d.o.o, PGD Majšperk za izposojo 
društvenega vozila na naših gostovanjih, 
Mizarstvu Vuk, Dejanu Urlepu, Vladu 
Gajserju in Robiju Novini. Zavedamo 
se, da bi bilo nam brez vaše pomoči 
zelo težko.
Na naše veliko veselje smo se z Občino 

Limonada Slovenica v izvedbi društva SmoTeater

Majšperk dogovorili, da lahko za svoje 
namene uporabljamo občinske prostore 
nekdanje trgovine Mercator na Bregu. 
Tam smo si uredili manjšo prireditveno 
dvorano, kjer potekajo naše vaje, izdela-
va scene in priprave na naše prireditve. 
Prostor smo z lastnimi močmi in s 
pomočjo Občine Majšperk uredili in 
adaptirali. Tu je dovolj prostora tudi 
za našo sceno in rekvizite iz prejšnje 
sezone. To pa ni vse, kar se dogaja pri 
nas. V letu 2010 smo pri nas izvedli že 
dva plesna tečaja, tu so se zbrali krajani 
Brega ob začetku  adaptacije ceste skozi 
del Brega, nekajkrat so pri nas vadili 
tamburaši KUD Majšperk.
Letos je bilo naše društvo SmoTeater 
zadolženo za  pripravo  osrednje občinske 
prireditve v počastitev dneva državno-
sti. Prireditev je bila skupaj z ostalimi 
kulturnimi društvi izvedena 24.6.2010 
v amfiteatru OŠ Majšperk.  Mislimo, da 

smo svojo nalogo korektno izpeljali.
Načrtujemo in pripravljamo pa tudi 
našo naslednjo prireditev, ki bo izvedena 
v okviru občinskega praznika. Ta bo 
prav posebne vrste in bo bolj kulinarično 
obarvana. Dala bo odgovor na vpraša-
nje: Kdo v Majšperku skuha najboljši 
bograč? Prireditev se bo imenovala  
»Smo za bograč?«
Živimo v težkih časih. Recesija trka 
na vsa vrata. Veliko ljudi se srečuje s  
težkimi eksistenčnimi težavami. Ampak 
pravijo, da upanje umira zadnje. Upanje 
na boljši jutri. Lažje nam bo z optimi-
stičnim pogledom na svet. Že znana 
pesem nam pove, da je dobra volja 
najboljša. Vabljeni na prireditve društva 
SmoTeater. Obljubimo, da vas bomo 
spravili v dobro voljo in vam narisali 
nasmeh na obraz!  

Društvo SmoTeater

Babica marmelada v Mali dvorani

Mala dvorana v središču Majšperka se 
lahko iz večjega sestankarskega prostora 
v hipu spremeni v domišljijsko sobo, 
polno lutk. V petek, 18. 6. 2010, smo 
v naši Mali dvorani gostili lutkovno 
skupino Hompe iz Ruš, ki je našim 
najmlajšim na ogled ponudila zani-

mivo zgodbico z naslovom BABICA 
MARMELADA. Skupaj z lutkaricami 
in lutkami je naše najmlajše navdušil 
naš čarodej Janez.
Tudi sicer se trudimo, da bi v Mali 
dvorani lutke zaživele: ne le kot raz-
stavni rekvizit, pač pa predvsem kot 

sestavni del igric, namenjenih mlajši, 
pa tudi starejši generaciji. Pustite se 
torej zapeljati v čarobni svet lutk in nas 
obiščite v Mali dvorani!

Zlatka Lampret
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Literarni ustvarjalci – POZOR!

Prireditve ob občinskem prazniku 
postrežejo vedno s čim novim, sve-
žim. Tudi člani Umetniškega društva 
Ustvarjalec Majšperk se trudimo, da 
našim obiskovalcem ponudimo vedno 
kaj zanimivega. 
Ob že ustaljenem vabilu na odprtje 
slikarske kolonije v Majšperku v gradu 
Hamre nameravamo letos predstaviti vse 
vas, ki pišete pesmi, basni, aforizme, 
romane, črtice, novele, dramske igre… 
Javnosti želimo namreč predstaviti 
literarne ustvarjalce občine Majšperk. 

Vabimo vas, da se z izbranimi literarnimi 
deli predstavite na literarnem večeru, ki 
bo v Mali dvorani v petek, 3. septembra, 
s pričetkom ob 19. uri. Prijave za sodelo-
vanje na literarnem večeru sprejemajo 
Stanislava Varžič, Suzana Kodrič in 
Zlatka Lampret. 
Vabljeni, da del lastne umetniške žilice 
predstavite soobčanom in širši javno-
sti.

Zlatka Lampret

Portreti krajanov: foto delavnica v Stopercah

Letošnje poletje nas je že večkrat prese-
netilo s kakšnim deževnim in turobnim 
dnevom. Žal so bili podobni obeti tudi 
za petek, 30. julija 2010, ko smo člani 
Fotografske sekcije Kulturno prosvet-
nega društva Stoperce načrtovali foto 
delavnico na temo portreti domačinov 
različnih generacij. Z vabili so bili k 
sodelovanju povabljeni vsi krajani, člani 
sekcije pa smo med njimi poiskali tudi 
portretirance.
V domu krajanov Stoperce nam je Peter 
Kitak, vodja fotografske sekcije, najprej 
podal osnovne smernice fotografiranja, 
nato smo se odpravili na Fiderški vrh, 
kjer smo izkoristili lepoto narave in 
gostoljubnost domačih, pozdravilo pa 
nas je celo sonce.
Domačnost krušne peči, hiša, ki te 
ponese za več kot sto let v preteklost, 
prečudovit razgled na Donačko goro in 
cerkvico Sv. Ane, so botrovali številnim 
dobrim fotografijam. Fotografirali smo 
domačine različnih generacij, ki so se 
bili pripravljeni spogledovati s fotoapa-
ratom. Tako smo v fotografski objektiv 
ujeli iskrivost otroških oči, življenjsko 
energijo in zasanjane poglede mladih, 
ter modrost, ki jo izžarevajo starejši.
Foto delavnico smo zaključili ob pre-

Gosotljubje na Fiderškovem vrhu za foto ustvarjalce

gledu in analizi fotografij vseh udele-
žencev, prav tako smo si zastavili cilje 
za v prihodnje. Želimo si, da bi se 
zanimanje krajanov za fotografijo in 
sodelovanje v fotografski sekciji kultur-
nega društva širilo in prav v ta namen 
sekcija organizira tovrstne delavnice, 
pri čemer pa ni pomembna kvaliteta 
fotografske opreme.
Več  fotografij si lahko ogledate na 
blogu Kulturno prosvetnega društva 

VRNITEV DOMOV

Tisto je vleklo me mesto vse dni,
ko rosa na meni je stala. 
Prekleta, dolina žalosti ti,
večkrat beseda iz ust poleti.

Iskala sem srečo – tu in tam,
nikoli zašla ni na mojo stran.
Preizkušnje, nesreče, trpljenje,
zaznamovali so moje življenje.

Zrelost čez noč na rami obvisi,
srce otopelo, duša zboli.
Misli glavi zaspati ne puste,
zdaj samo domov, domov bi še šle,
Potlej le pridem spet nazaj,
na trda tla – domači kraj.
Oh, kako dolgo sem te zavračala,
preljuba ti dolina domača.

Suzana Kodrič

Stoperce na naslednji povezavi www.
stoperce.blogspot.com 

Janja Kitak
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Nogomet tudi v Majšperku
ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU - OBVESTILA

Že dolga leta je v Majšperku tlela ideja, 
da se ustanovi nogometni klub. Občina 
Majšperk se je skupaj z županjo dr. 
Darinko Fakin odločila zgraditi športni 
park, v sklopu katerega bo tudi nogo-
metno igrišče. Tako smo se združili 
ljubitelji nogometa in ustanovili NK 
Majšperk. 
2.7.2010 je bila v sejni sobi Občine 
Majšperk ustanovna skupščina NK 
Majšperk, katere se je udeležilo 24 
ustanovnih članov. Na skupščini je bil 
sprejet statut kluba, izvolilo se je  vod-
stvo kluba: predsednik (Milan Purg), 
podpredsednik (Miroslav Kužner) in 
blagajnik (Štefan Ekart). Izvolil se je 
šestčlanski izvršilni odbor v sestavi: 
Damjan Bezjak, Ivan  Bezjak, Roman 

Frlež, Peter Kolar, Mirko Podpečan 
in Dragomir Murko.  Skupščina je 
potekala brez zapletov, saj je bilo vse 
potrebno dobro pripravljeno. 
Cilji NK Majšperk so predvsem vzgoja 
mladih igralcev v starosti od 8 let 
naprej. Ustanovila se bo tudi članska 
nogometna ekipa, ki se bo prijavila v 
MNZ Ptuj v  sezoni 2011/2012.
V klubu smo prepričani, da bomo s 
pomočjo vseh članov kluba, lokalne 
skupnosti, Občine Majšperk, sponzorjev 
in ljudi dobre volje uspeli. Želimo 
si predvsem, da ponudimo mladim 
igralcem dobre pogoje, da se bodo lahko 
ukvarjali s športom, ki so si ga že dolga 
leta želeli. Končno bo prišel čas, ko bodo 
mladi lahko tudi s pomočjo nogometa 

razpoznavni v občini Majšperk in izven 
občinskih meja.
Da bomo lahko uspešno in kvalitetno 
delovali, so vabljeni vsi fantje od osmega 
leta  starosti
naprej. Treningi potekajo ob torkih 
in četrtkih ob 19 uri pri Osnovni šoli 
Majšperk.
Vpišejo se lahko pri trenerju Alenu 
Vogrinčiču, tel. Št. 041 -900-055.
Vabimo tudi vse ljubitelje nogometa, da 
se vpišejo v klub in postanejo člani NK 
Majšperk, saj so klubska vrata odprta za 
vse ljudi dobre volje, ki so pripravljeni 
pomagati v dobro nogometa.

Milan Purg, 
predsednik NK Majšperk

Veliki Klek (3798m)

Letos se je pet članov PD Donačka 
gora - Stoperce mimogrede (19. in 20. 
7. 2010) odločilo, da zavzame najvišji 
vrh Avstrije. Großglockner -  avstrijski 
Triglav. Turo smo načrtovali kot dvo-
dnevno in si obetali obilo planinskih 
užitkov. Začeli smo iz Kalsa, na 1920m 
nadmorske višine. Prvi dan na vrh, ki 
se je ravno ob našem prihodu trmasto 
zavil v meglo. Pri vzponu smo pridno 
trenirali hojo v navezi, čeprav je kleni 
Haložani ne bi potrebovali. Ampak 
varnost je vselej na prvem mestu. Z vrha 
pa do Studl-Hütte (2802m), kjer smo 
prvič v življenju v planinski koči koristili 
polpenzion. Tudi gore se vse bolj tržijo. 
Po presenetljivo mirni noči smo zjutraj  
lahkih korakov in zadovoljni odrinili v 
Slovenijo.  Naslednja tura pa...

PD Donačka gora - Stoperce Stoperčani čisto na vrhu

PGD Majšperk VAS VABI, DA SI OGLEDATE ČLANSKO m/ž GASILSKO TEKMOVANJE
ZA MEMORIL CIRILA MURKA 2010

MAJŠPERK, SOBOTA, 21. AVGUSTA 2010,  popoldne pri OŠ Majšperk.
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Planinski tabor na Jelovicah

V mesecu juliju je bil v okviru Mladinskega odseka Planin-
skega društva Donačka gora organiziran 3. planinski tabor. 
Udeležilo se ga je več kot 20 članov mladinskega odseka 
različnih starosti. Organizirali smo pohod na Bolfenk in 
orientacijski pohod, spoznavali smo planinsko opremo ter 

njeno uporabo. Seveda pa nismo pozabili na razne igre, s 
katerimi smo si zapolnili prosti čas. Da dobrega vzdušja ni 
primanjkovalo, lahko razberemo tudi iz izbranih vtisov, ki 
so jih ob koncu tabora zapisali udeleženci.

Boris Žnidarko

Spali smo v šotoru, čeprav je bilo trdo. Igrali smo se igro skriti 
prijatelj. Imeli smo pohod na Bolfenk in orientacijski pohod ter 
kviz. Špricali smo se z vodo, da smo bili mokri do kože. Raz-
deljeni smo bili v tri skupine: Winettu, Metallica in Planinci. 
Morali smo pomivati posodo. Bilo je fajn.

Maja, 11 let

Ko je vroče, prija ohladitev…

Na Jelovicah je prekrasna koča. Do koče 
smo prišli ob 13.57. Bilo je kul, ko smo se 
lahko igrali badminton in pomivali poso-
do. Bili smo na orientacijskem pohodu, 
seveda je bilo to tekmovanje, na katerem 
je bila naša skupina na žalost zadnja. 
Bilo je« carsko«.

Teo, 10 let

V petek, 2.7., smo se ob 12.00 odpravili iz Stoperc proti 
Jelovicam. Tam smo si postavili šotore in pojedli kosilo. Po 
kosilu so nam povedali, da se bomo te tri dni na taboru igrali 
skritega prijatelja in vsak je na listku dobil ime svojega skritega 
prijatelja, do katerega je moral biti še posebej prijazen. Kasneje 
smo imeli predavanje o pohodniški opremi. Naredili smo tudi 
svojo zastavo in taborni ogenj. V soboto smo se nekateri zbudili 
že ob 6.00 in igrali badminton, približno ob 7.30 pa smo imeli 
zajtrk. Ob 9.00 smo imeli pohod na Bolfenk in si tam ogledali 
cerkev. Ko pa smo prišli nazaj do koče, smo se začeli polivati 
z vodo in bili smo zelo mokri. Ko smo se posušili, smo imeli 
kosilo. Potem pa orientacijski pohod in kviz. Naša skupina je 
bila sicer povsod zadnja, ampak je bilo zelo zabavno in poučno. 
Nato pa smo imeli še piknik. Zvečer smo si ogledali ognjemet. 
V nedeljo smo se zbudili pozneje in imeli zajtrk. Nato pa smo 
pospravili šotore. Na taboru je bilo zelo zabavno.

Nadja, 12 let

Na taboru je bilo zabavno. Igrali smo se gnilo jajce. Zvečer smo 
si pekli hrenovke. Bili smo na orientacijskem pohodu. Polivali 
smo se tudi z vodo.

Mihaela, 9 let

Bilo je dobro. Igrali smo se različne igre. Imeli smo tudi 
orientacijski pohod. Na žalost je bila naša ekipa Metallica 
zadnja. Spali smo v šotorih, ki niso bili najbolj udobni.

Primož, 10 let

Udeleženci tabora



LITERARNI KOTIČEK - OBVESTILA

……. In, žal, je prav to veliko 
srce prenehalo utripati, usta-
vil se je korak, utihnil je glas  
in  utrnila se je solza.
Nočni ptič je zapel svoj črni 
koral. Izpolnila se je zloveš-
ča, nepremagljiva prerokba: 
sleherni, rojen za življenje, 
mora nekoč zapustiti prostor 
pod sončnim svodom. Tako 
iznenada, tako okrutno je 
potrkalo na Vaša vrata in 
Vas vzelo svojim  najdražjim, 
vzelo Vas je nam – prija-
teljem, znancem in svojim 
predragim čebelicam. Vsi, 
ki smo Vas poznali, vemo, 
da ste poskrbeli za njihovo 
varno pot, kajti vem, Vam 
je bilo to poleg pesmi še eno 
veliko veselje.
V Breznici na Gorenjskem 
ste kot slovenski čebelar, 
poznan na zvezni ravni, 
dobili ponudbo, da v krstni 
izvedbi zapojete Čebelarsko 
himno. Moški pevski zbor 
DPD Svoboda kot ustvar-

jalcu le-tega in dobrim diri-
gentom, vašim sinom, Vam 
je to tudi uspelo. Zapeli ste 
jo na domu velikega človeka, 
čebelarskega učitelja Antona 
Janše. Z izvedbo čebelarske 
himne, ki je na Vaše veliko 
začudenje do danes ni uspelo 
zapeti niti enemu pevskemu 
zboru v Sloveniji, je to uspelo 
našim fantom iz Majšperka. 
Zares smo lahko ponosni na 
to in vem, da ste bili  tudi Vi 
zelo veseli in srečni.
Vaša pot je bila dolga, na njej 
je bilo veliko zaprek, spo-
drsljajev, bilo pa je ogromno 
podvigov, uspehov in seveda 
tudi priznanj. Stene in vitrine 
v prostorih DPD so polne 
pohval, priznanj. Vaš trud in 
trud Vaših otrok je prispeval  
k temu uspehu.
Živo se spominjam Vašega 
srečnega obraza, ko ste mi 
zaupali, da Vam je uspelo 
urediti vse potrebno za pro-
slavo 7. čebelarskega praznika 

Veliko srce

Stanko Vedlin starejši v družbi predsednika RS Danila Türka, župa-
nje dr. Darinke Fakin in dr. Danice Purg

prav v Majšperku, in to 23. 
maja 2009. Zaupali ste mi, da 
bo prisostvoval tudi predsed-
nik države dr. Danilo Türk. 
Stvari so bile organizirane in 
izpeljane, kot morajo biti, 
veliko bi se  bili lahko naučili 
prav od Vas.
Ogromno  stvari bi lahko 
omenili v Vašem življenju 
in delovanju, tudi v dram-
skem življenju, planinstvu 
in  tudi prostovoljnem delu 
pri izgradnji raznih kulturnih 
ustanov. Hvala Vam za vse, 
kar ste storili za naše kul-
turno življenje v Majšperku 

in zato smo še bolj žalostni, 
ko se moramo posloviti od 
Vas,  dragi gospod Stanko 
Vedlin. Vem, da  bi tudi 
beseda »HVALA« Vam veliko 
pomenila.
Naj mi bo dovoljeno, da Vas,  
gospod Stanko, z vsem spo-
štovanjem in globoko žalostjo 
v srcu, v  svojem imenu in 
imenu pevcev, ki so imeli 
priložnost prepevati in se 
veseliti  z Vami,  pospremimo 
na dolgo potovanje v tihe 
kraje naših spominov.

Mira Trifunac, 
predsednica DPD Svoboda

OBVESTILO – ROK ZA ODDAJO 
ČLANKOV

Vse bralce Majšperčana obveščamo, da bo naslednja – izred-
na – številka izšla takoj po prireditvah ob občinskemu 
prazniku. Zato naprošamo vse organizatorje prireditev, 
naj kratek zapis o samem dogodku pošljejo na  elektronski 
naslov odgovorne urednice (zlatka.lampret1@gmail.com,  
zlatka.lampret@guest.arnes.si ) ali Občine Majšperk. 
V tajništvu majšperške občine sprejemamo izključno 
rokopise in fotografije! Članke pošljite najkasneje do 
19.9.2010, prepozno oddanih člankov ne bomo mogli 
uvrstiti v izredno številko Majšperčana. Vse avtorje 
člankov naprošamo tudi, da članke podpišete s celotnim 
imenom in priimkom.
Naslednja redna številka Majšperčana bo izšla v drugi 
polovici meseca decembra (vanjo ne bomo uvrstili člankov 
o prireditvah ob občinskem prazniku!). Članke zbiramo 
najkasneje do 6.12.2010.

Uredništvo

Občinski odbor DeSUS Majšperk in Dru-
štvo upokojencev Majšperk Vam iskreno 
čestitata ob 14. občinskem prazniku. 
Hkrati vabimo vse upokojence in invalide Občine Maj-
šperk na srečanje, ki bo 16. septembra 2010 ob 10. uri 
pod šotorom. 

Ludvik LAMPRET, OO DeSUS Majšperk 

Vsem občankam in občanom čestitamo 
ob 14. prazniku občine Majšperk!

Miroslav Kužner, predsednik OO SD Majšperk
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NANOS
Pozna pomlad in poletje je 
čas, ko se planinci loteva-
mo zahtevnejših pohodov 
v  sredogorje in visokogorje. 
Letošnji načrti so bili smeli, 
vendar nam je vreme veliko-
krat preprečilo načrtovane 
pohode. Kljub temu pa smo 
nekaj pohodov le opravili.
Tako smo se v maju odpravili 
na  Nanos. Vzpon smo opra-
vili po zahtevni poti iz Raz-
drtega in uživali v pogledih 
na Kras, postojnsko kotlino 
in vrhove po Notranjski. 
Malo pod vrhom smo pre-
verili še, ali znamo plezati 
ob jeklenicah in uporabljati 
kline, saj je krajši  zahtevni 
del poti opremljen z tovrst-
nimi varovali. Postanek pri 
Vojkovi koči smo izkoristili 
za degustiranje primorskih 

dobrot (predvsem njokov in 
jote), ki so se po dve urnem 
pohodu kar prilegle.
Povratek  smo opravili po 
zahodni poti, ki nas je peljala 
mimo cerkvice sv. Jeronima, 
ves čas pa smo pod nami 
lahko opazovali avtocestni 
odsek Rebrnice, ki je ob grad-
nji povzročil veliko preglavic 
gradbincem, sedaj pa ob vsaki 
malo močnejši burji povzroča 
sive lase voznikom kamionov, 
ob burji je avtocesta večino 
časa za kamione in priklop-
nike zaprta. Po spustu do 
parkirišča in avtomobilov 
nas je čakala če vožnja proti 
domu, ki pa je minila brez 
težav.

PECA
V začetku julija smo se odpra-
vili še na Peco, ki  že spada 

Planinski kotiček

VABIMO VAS, DA KOT POSAMEZNIKI PRED-
STAVITE SVOJE IZŠITE GOBELINE NA POSEB-

NI RAZSTAVI OB OBČINSKEM PRAZNIKU

RAZSTAVA BO OD 16. 9. DO 18. 9. 2010
(postavitev razstave ter oddaja del v sredo, 15. septem-

bra 2010, ob 15.00 uri)

Vaše sodelovanje prijavite na Občino Majšperk.
V upanju, da se boste odzvali na naše povabilo za 
sodelovanje na razstavi gobelinov, se vam prisrčno 

zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Na vrhu Nanosa

v visokogorje, saj je visoka 
nekaj več kot 2000 m. Pohod 
smo pričeli blizu spodnje 
postaje tovorne  žičnice  in 
po slabih 40 minutah prispeli 
do koče. Po krajšem počitku 
smo se najprej povzpeli na 
Malo Peco, nato pa pot nada-
ljevali po zavarovani plezalni 
poti na vrh Pece oz. točneje 
na Kordeževo glavo, kakor 
se uradno imenuje najvišji 
vrh Pece. Plezanje po precej 
nevarnih in strmih odsekih 
je nekaterim udeležencem 
po žilah  pognalo kar nekaj 
adrenalina, zato pa je bilo 
zadovoljstvo po premagani 
poti toliko večje. Posebej 
moram pohvaliti najmlajše 
udeležence, ki so svoj prvi 
plezalni krst junaško pre-
stali. Po daljšem počitku 
in razgledovanju na vrhu 
ter obveznem skupinskem 
fotografiranju smo se po 
lažji poti spustili do koče in 
poskusili njihovo specialiteto 
– bograč. 
Pred povratkom nazaj v doli-
no smo seveda v podzemlju 
Pece preverili, ali naš kralj 

Matjaž še spi in koliko mu 
je zrasla brada, nato pa se 
prijetno utrujeni spustili do 
naših avtomobilov in nato 
zadovoljni zapustili prelepo 
Koroško.

OSTALE AKCIJE
V pomladanskem času in 
poletju smo organizirali tudi 
nekaj luninih pohodov in 
opravili že pet delovnih akcij, 
v katerih smo predvsem ure-
jali in kosili okolico naše koče 
na jasi pod Donačko goro. 
Kadar  nam je čas dopuščal, 
pa smo posamično in v manj-
ših skupinah pridno nabirali 
kondicijo za letošnjo našo 
najtežjo turo, to je Triglav, 
ki smo ga želeli prvič osvojiti 
31. julija. Prvi poskus nam je 
preprečila nenadna ohladitev 
vremena in sneg, ki je ravno 
dan pred tem s 25 cm debelo 
snežno odejo pobelil Kreda-
rico in vrh Triglava. Ponovno 
bomo poskusili osvojiti vrh 
14.avgusta in upam, da nam 
bo takrat uspelo.

Miran Smolej, 
predsednik PD  Majšperk
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